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Openbaar
0. Goedkeuring notulen
Normaal

Dagorde 01 Goedkeuring notulen vorige zitting
Beknopte omschrijving De raad voor maatschappelijk welzijn beslist dat de notulen van haar voorgaande zitting 

worden goedgekeurd.
BBC 0. Goedkeuring notulen
Inleiding Tom Aelbrecht, voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn
Voorwerp
en motivering

De notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 19.12.2019 worden 
aan de raad voor maatschappelijk welzijn ter goedkeuring voorgelegd. Ze vormen tevens het 
zittingsverslag.

Verwijzingen Ontwerpnotulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 19.12.2019.
Visum
Regelgeving Decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017, art. 277 & 278 §2 

Decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017, art. 285 t.e.m. 287
Tussenkomsten geen
Stemming Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit Enig art. – De notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 

19.12.2019 - die tevens het zittingsverslag uitmaken - worden goedgekeurd.
Bijlage
2. Algemeen bestuur
Normaal

Dagorde 02 Bijzonder comité voor de sociale dienst - kennisname ontslag lid - verkiezing nieuw 
lid, goedkeuring geloofsbrieven en eedaflegging

Beknopte omschrijving De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het ontslag van Greet Van Herpe als 
lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst en van de eedaflegging van Karel De 
Wagter als nieuw opvolgend comitélid.

BBC 2. Algemeen bestuur, 2.1. Beleidsveld: 0100 Politiek organen
Inleiding Tom Aelbrecht, voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn
Voorwerp
en motivering

Op de installatievergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 07.01.2019 werd 
kennis genomen van de ontvankelijke voordrachtakten voor de leden van het Bijzonder 
Comité voor de Sociale Dienst. Hun geloofsbrieven werden goedgekeurd en de 
voorgedragen leden werden verkozen verklaard.  Eén van hen namens de Lijstenverbinding 
voorZwalm/N-VA/CD&V+ was Greet Van Herpe.  Per brief van 06.01.2020 ontvangen op 
07.01.2020 dient zij haar ontslag in als lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst.  Conform art. 105 van het decreet over het lokaal bestuur dient het lid dat ontslag 
neemt te worden vervangen door zijn of haar opvolger. Op de initiële voordrachtakte werd 
geen opvolger voorgedragen. Derhalve dient overgegaan te worden tot verkiezing van een 
nieuw lid overeenkomstig art. 95.  Dit houdt in dat de lijst die Greet Van Herpe voordroeg - in 
casu de Lijstenverbinding voorZwalm/N-VA/CD&V+ - een nieuw kandidaat lid mag 
voordragen. De Lijstenverbinding voorZwalm/N-VA/CD&V+ diende bij de algemeen directeur 
een nieuwe voordrachtakte in meer dan 8 dagen voor deze vergadering. Deze laatste 
bezorgde ook afschrift aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. De akte 
van voordracht voldoet aan alle decretaal voorziene ontvankelijkheidsvereisten, zoals 
gecontroleerd door de voorzitter. Ook alle geloofsbrieven van voorgedragen kandidaat lid 
Karel De Wagter werden behoorlijk en tijdig ingediend en lagen ter inzage met respect voor 
de decretale bepalingen ter zake.



Uit het onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat het kandidaat-lid - Karel De Wagter - die 
wordt uitgenodigd heden de eed af te leggen, voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden 
en verklaard heeft zich niet in een situatie van onverenigbaarheid te bevinden.
Overwegende dat voor de eedaflegging een afzonderlijke akte van eedaflegging wordt 
opgemaakt waaruit blijkt de eedaflegging van Karel De Wagter heeft plaatsgehad in 
openbare vergadering in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn 
met volgende formule: “Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen”.

Verwijzingen Ontslagbrief Greet Van Herpe dd. 06.01.2020
Akten van voordracht Karel De Wagter als lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Geloofsbrieven Karel De Wagter (ter inzage)
Akte van eedaflegging
Notulen van de installatievergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 
07.01.2019

Visum
Regelgeving Decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017, artikel 91 t/m 96 en art. 105 
Tussenkomsten geen
Stemming
Besluit Art. 1 - De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het ontslag van Greet Van 

Herpe als lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst.
Art. 2 -De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van volgende ontvankelijke akte 
van voordracht ingediend door de Lijstenverbinding voorZwalm/N-VA/CD&V+
Leden Kandidaat opvolger(s)
Karel De Wagter nihil
Art. 3 - De geloofsbrieven van de in art. 2 vermeldde kandidaat-leden worden goedgekeurd.
Art. 4 - Het in art. 2 voorgedragen kandidaat-lid wordt verkozen verklaard. Er is geen 
opvolger.
Art. 5 - De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de eedaflegging van het 
kandidaat-lid - nl Karel De Wagter- in handen van de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
Art. 6 - Afschrift zal worden overgemaakt aan de voorzitter van het Bijzonder Comité voor de 
Sociale Dienst

Bijlage
4. Vrije tijd en Welzijn
Normaal

Dagorde 03 Reglement op de toekenning van vrijetijdspassen - goedkeuring
Beknopte omschrijving De raad voor maatschappelijk welzijn beslist tot goedkeuring van een reglement inzake de 

doelgroepen die kunnen gebruik maken van de vrijetijdspas.
BBC 4. Vrije tijd en Welzijn, 4.10. Beleidsveld: 0900 Sociale bijstand – OCMW
Inleiding Bruno Tuybens, lid van het vast bureau geeft het woord aan raadslid Greet Van Herpe
Voorwerp
en motivering

In 2011 werd de vrijetijdspas in het leven geroepen. Hierdoor kunnen kwetsbare 
doelgroepen aan een goedkoper tarief deelnemen aan het sociaal leven en 
vrijetijdsactiviteiten. De afsprakennota vrijetijdsparticipatie die werd uitgewerkt met 
'Welzijnsschakels' liep af in 2019.  Het OCMW staat in voor het voeren van een sociaal 
onderzoek en de toekenning van de pas. Hiervoor werd een nieuw reglement uitgewerkt op 
basis van de huidige noden. De vereniging waar armen het woord nemen, Welzijnsschakels, 
bestaat niet meer lokaal maar de huidige doelgroepen en afspraken worden verdergezet 
gezien de nood hetzelfde is gebleven.
Dit betekent dat de volgende doelgroepen als kwetsbare doelgroepen aanzien worden:
- leefloongenieters
- equivalent leefloongenieters
- genieters van een gewaarborgd inkomen of inkomensgarantie voor ouderen
- mensen in budgetbeheer of budgetbegeleiding met een procedure van schuldbemiddeling 
overeenkomstig de wet op het consumentenkrediet
- mensen in collectieve schuldenregeling
- mensen met een laag inkomen, wat betekent dat het jaarlijks bruto belastbaar inkomen van 
het gezin lager is of gelijk aan de bedragen bepaald voor het Sociaal Verwarmingsfonds. 
Deze bedragen worden telkens gegeïndexeerd. Om dit te bepalen wordt gebruik gemaakt 
van het recente aanslagbiljet of wanneer het inkomen recent is gedaald van de loonfiches 
van de laatste 3 maanden.
Voor het toekennen van een vrijetijdspas voor het kind(eren) wordt bij co-ouderschap naar 
de domicilie van het kind(eren) gekeken of naar het vonnis van de rechtbank omtrent de 
verblijfsregeling van het kind(eren).
De kinderen die verblijven in de instellingen van de bijzonder jeugdzorg Ruyskensveld 
campus Zwalm en Amon vzw campus 't Roborstje ontvangen een vrijetijdspas zonder 
sociaal onderzoek. De instellingen bezorgen ons elk jaar een lijst van de opgenomen 
kinderen. De vrijetijdspassen worden nadien opgestuurd.



De vrijetijdspas is telkens geldig tot het einde van het kalenderjaar waarin de pas wordt 
aangevraagd. Nadien moet opnieuw een sociaal onderzoek gevoerd worden.
De korting die verkregen kan worden door de vrijetijdspas werd bepaald door de 
gemeenteraad in het reglement 20 juni 2019 betreffende de machtiging aan het college tot 
het vaststellen van retributies en de bepaling van de voorwaarden.
Uiteindelijk is het de bedoeling later over te stappen naar het systeem van de UITpas ter 
vervanging van de vrijetijdspas.

Verwijzingen OCMW-raadsbesluit van 15.09.2011 betreffende de vrijetijdspas.
Gemeenteraadsbesluit van 20.06.2019 betreffende de machtiging aan het college tot het 
vaststellen van retributies en de bepaling van de voorwaarden.

Visum
Regelgeving Decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017
Tussenkomsten geen
Stemming Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit Art. 1 - 

§1 De vrijetijdspas wordt toegekend aan volgende kwetsbare doelgroepen:
- leefloongenieters
- equivalent leefloongenieters
- genieters van een gewaarborgd inkomen of inkomensgarantie voor ouderen
- mensen in budgetbeheer of budgetbegeleiding met een procedure van schuldbemiddeling 
overeenkomstig de wet op het consumentenkrediet
- mensen in collectieve schuldenregeling
- mensen met een laag inkomen, wat betekent dat het jaarlijks bruto belastbaar inkomen van 
het gezin lager is of gelijk aan de bedragen bepaald voor het Sociaal Verwarmingsfonds. 
Deze bedragen worden telkens geïndexeerd. Om dit te bepalen wordt gebruikt gemaakt van 
het recentste aanslagbiljet van de personenbelastingen of wanneer het inkomen recent is 
gedaald van de loonfiches van de laatste 3 maanden.
op voorwaarde dat ze zijn gedomicilieerd in de gemeente Zwalm.
Voor het toekennen van een vrijetijdspas voor het kind(eren) wordt bij co-ouderschap naar 
de domicilie van het kind(eren) gekeken of naar het vonnis van de rechtbank omtrent de 
verblijfsregeling van het kind(eren).
§2 De kinderen die verblijven in de instellingen van de bijzonder jeugdzorg Ruyskensveld 
campus Zwalm en Amon vzw campus 't Roborstje ontvangen een vrijetijdspas zonder 
sociaal onderzoek. De instellingen bezorgen ons elk jaar een lijst van de opgenomen 
kinderen. De vrijetijdspassen worden nadien opgestuurd.
Art. 2 - Het OCMW staat in voor het sociaal onderzoek met uitzondering van de kinderen 
vermeld in art.1§2
Art. 3 - De vrijetijdspas is telkens geldig tot het einde van het kalenderjaar waarin de pas 
wordt aangevraagd. Nadien moet opnieuw een sociaal onderzoek gevoerd worden.
Art. 4 - De korting die de vrijetijdspas genereert voor de vrijetijdsactiviteiten wordt bepaald 
door de gemeenteraad.
Art. 5 - Dit besluit treedt in werking en wordt bekendgemaakt conform het decreet lokaal 
bestuur.

Bijlage
Bijkomende dagorden
Extra

Dagorde 04 Voorstel tot vaststelling van een reglement voor de tussenkomsten in het kader van 
de participatie en sociale activering 2020

Beknopte omschrijving De gemeenteraad beslist tot aanvaarding van een voorstel van Tom Aelbrecht houdende 
vaststelling van een reglement voor de tussenkomsten in het kader van de participatie en 
sociale activering 2020

BBC Bijkomende dagorden
Inleiding Voorzitter Tom Aelbrecht geeft het woord aan de voorzitter van het Bijzonder Comité voor de 

Sociale Dienst, Bruno Tuybens
Voorwerp
en motivering

Het OCMW vindt bevordering van de participatie en sociale activering zeer belangrijk en trok 
daarvoor in het meerjarenplan 2020-2025 heel wat meer middelen uit dan voorheen.
Normaal gezien wordt er jaarlijks een Koninklijk Besluit houdende maatregelen ter 
bevordering van de participatie en sociale activering van de gebruikers van de 
dienstverlening van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn goedgekeurd. 
Dergelijke KB's houden subsidiemogelijkheden in die we telkens willen aanspreken. 
Probleem is dat deze KB's vaak pas in het voorjaar of tegen de zomer worden goedgekeurd. 
We zijn van oordeel dat we onze cliënten daarop niet willen laten wachten. Ons reglement 
ter bevordering van participatie en sociale activering geldt dus ongeacht of er een KB zal zijn 
of niet. Onze tussenkomsten beperken zich bovendien niet tot het bedrag dat aan subsidies 
bekomen kunnen worden.
Om subsidies te kunnen bekomen moeten de OCMW’s de doelgroep een tussenkomst 
toekennen binnen deze drie beleidsprioriteiten:

1. het bevorderen van de participatie en sociale activering,



2. het organiseren van collectieve modules in het kader van het Geïndividualiseerd 
Project voor Maatschappelijke Integratie en

3. het bestrijden van kinderarmoede.
De activiteiten binnen deze maatregel hebben tot doel de gebruikers van de dienstverlening 
van het OCMW te activeren en zodoende hun autonomie, participatie en sociale integratie te 
bevorderen.
De subsidies ingevolge het KB inzake participatie en sociale activering kunnen aangewend 
worden voor alle cliënten van het OCMW van Zwalm die woonachtig zijn op het grondgebied 
van de gemeente. Niet-cliënten kunnen pas na een sociaal en financieel onderzoek beroep 
doen op de subsidies.
De bedoeling is dat het gemeentebestuur in de loop van dit jaar een allesomvattend 
reglementsvoorstel opmaakt, waarin de vele verschillende soorten ondersteuning aan 
behoeftigden worden gebundeld.
Om een juridische basis voor de steun te behouden is het echter aangewezen de bestaande 
reglementering te verlengen tot 31.12.2020.
Voorstel :
Art. 1 – Het reglement voor de tussenkomsten in het kader van de participatie en sociale 
activering 2020 wordt vastgesteld zoals het reglement in bijlage. De toekenningen gebeuren 
binnen de budgetten beschikbaar in het meerjarenplan.
Art. 2 – Het OCMW zal indien mogelijk steeds gebruik maken van de subsidies verleend in 
het kader van maatregelen ter bevordering van de participatie en sociale activering van de 
gebruikers van de dienstverlening van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn
Art. 3 - Dit besluit treedt in werking en wordt bekendgemaakt conform het decreet lokaal 
bestuur.

Verwijzingen
Visum
Regelgeving Organieke Wet van 8.07.1976 betreffende de OCMW’s, zoals tot op heden gewijzigd voor 

wat het Vlaamse grondgebied betreft
Art. 21 van het decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017
Art. 3 van het huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn

Tussenkomsten Monique De Waele, raadslid: Wij gaan dat met onze fractie zeker goedkeuren omdat we o.a. 
dit vooral inzake kinderarmoede van prioritair belang vinden.
Johan De Bleecker, raadslid: U spreekt over een geldigheid 1 jaar maar wat nadien?
Bruno Tuybens, lid van het vast bureau: Zoals aangeduid komt er later dit jaar een 
allesomvattend reglement (incl. andere diverse vergoedingen zoals bijv schoolmaaltijden, .. 
).  We hopen dit dit jaar rond te krijgen. Dat zal dan gelden voor de meerjarenplanperiode tot 
december 2025.

Stemming Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit Enig art. - Het voorstel van Tom Aelbrecht betreffende "vaststelling van een reglement voor 

de tussenkomsten in het kader van de participatie en sociale activering 2020" opgenomen in 
bijlage wordt aanvaard.

Bijlage Reglement voor de regeling van de tussenkomsten in het kader van de participatie en 
sociale activering 2020.
 
Het OCMW kan het reglement aanwenden voor activiteiten binnen de 3 volgende 
beleidsprioriteiten:
1  Bevorderen van maatschappelijke participatie
2  Organiseren van collectieve modules
3  Bestrijden van kinderarmoede
 
1.            BEVORDEREN VAN MAATSCHAPPELIJKE INTEGRATIE: SOCIALE, 
CULTURELE EN SPORTIEVE PARTICIPATIE
1.1       Individuele of collectieve toekenningen
In het kader van de sociale, culturele en sportieve participatie kunnen de subsidies 
gespendeerd worden door:
-       een individueel voordeel toe te kennen, zoals de tussenkomst in de kosten voor een 
toegangsticket of ten laste name van lidgelden;
-       of een collectief voordeel toe te kennen door een manifestatie te ondersteunen die zich 
tot de doelgroep richt.
1.2       Welke activiteiten
Volgende activiteiten/initiatieven kunnen net zoals vorige jaren in aanmerking genomen 
worden:
-       de volledige of gedeeltelijke financiering van de deelname door de gebruikers aan 
sociale, sportieve en culturele manifestaties; (individuele toekenningen)



-       de volledige of gedeeltelijke financiering van de deelname door de gebruikers aan 
sociale, culturele of sportieve verenigingen met inbegrip van lidgeld en de voor de deelname 
noodzakelijke benodigdheden en uitrustingen; (individuele toekenningen)
-       de ondersteuning en financiering van initiatieven van of voor de doelgroep op sociaal, 
cultureel of sportief vlak; (collectieve toekenningen)
-       de ondersteuning en financiering van initiatieven die de toegang en participatie van de 
doelgroep tot de nieuwe informatie- en communicatietechnologieën bevorderen; (individuele 
toekenningen).
1.3          Doelgroep 
Het reglement kan aangewend worden voor alle cliënten van het OCMW van Zwalm die 
woonachtig zijn op het grondgebied van de gemeente. Niet-cliënten kunnen pas na een 
sociaal en financieel onderzoek beroep doen op de subsidies.
1.3.1     Individuele toekenningen
De doelgroep voor individuele aanvragen wordt als volgt ingedeeld:
Alle gezinsleden behoren tot één van de hieronder aangeduide doelgroep:
Categorie 1: Maakt gebruik van volgende dienstverlening bij het OCMW Zwalm:
-leefloon
- schuldbemiddeling: CSR
Categorie 2: Maakt op het moment van de aanvraag nog geen gebruik van de OCMW-
dienstverlening en:
-      beschikt over een laag inkomen wat betekent dat het jaarlijks bruto belastbaar inkomen 
van het huishouden lager is dan of gelijk aan €19.105,58 vermeerderd met € 3.536,95 per 
persoon ten laste. Deze grensbedragen volgen de evolutie van de indexaties van de sociale 
uitkeringen. Het inkomen wordt op dezelfde wijze berekend als de verwarmingstoelage.  
-       de maatschappelijk werk(st)er maakt samen met aanvrager een overzicht op van de 
inkomsten, uitgaven en eventuele schulden van alle gezinsleden.
-       de behoeftigheid blijkt uit een sociaal financieel onderzoek van de maatschappelijk 
werk(st)er
 
2.            BESTRIJDEN VAN KINDERARMOEDE: KINDERARMOEDE
Het OCMW van Zwalm kan bijzondere toelagen ten gunste van ‘kansarme kinderen’ 
toekennen.
2.1       Individuele toekenningen
De steun moet terechtkomen bij minderjarigen en voornamelijk gaan naar kinderen en kleine 
kinderen.
2.2       Welke activiteiten
De toelage kan gebruikt worden voor:
-de volledige of gedeeltelijke financiering van maatschappelijke dienstverlening om de 
maatschappelijke integratie van achtergestelde kinderen via deelname aan sociale 
programma’s te bevorderen (individuele acties);
-of de volledige of gedeeltelijke financiering van initiatieven met of voor achtergestelde 
kinderen om hun maatschappelijke integratie te bevorderen (collectieve acties)
-schoolfacturen (individuele actie)
 
2.3       Doelgroep
Is elke -18 jarige waarvan de ouder(s) of degene(n) die het ouderlijk gezag uitoefent(en):
-        gebruik maken van de OCMW dienstverlening (cfr. categorie 1 van sociale, culturele 
en sportieve activiteiten)
-        of nog geen gebruik maken van de OCMW dienstverlening en voldoen aan de 
voorwaarden bij categorie 2 van sociale, culturele en sportieve activiteiten.
-        vrijetijdspashouders zijn (cfr. het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn 
terzake).
 
3.            HOE DE TUSSENKOMST AANVRAGEN 
De aanvraag dient te gebeuren door de cliënt zelf bij de sociale dienst van OCMW Zwalm.
De maatschappelijk werk(st)er maakt een dossier op, bestaande uit:
-                    aanvraagdocument;
-                    identiteitskaart;
-                    bewijsstuk van de activiteit;
-                    het betalingsbewijs van de activiteit;
-                    gezinssamenstelling;
-                    het door de aanvrager en maatschappelijk werk(st)er ondertekende register;
-                    een attest “van welke dienstverlening” de cliënt gebruik maakt.
-                    Attest van de mutualiteit waaruit blijkt dat er voor deze activiteit een 
tussenkomst wel of niet werd ontvangen door betrokkene en hoeveel deze tussenkomst 
bedraagt.



Elke aanvraag van iemand die geen cliënt is bij het OCMW, zal een sociaal financieel 
onderzoek tot gevolg hebben, hiertoe zal elke aanvrager zijn inkomsten bewijzen door 
middel van het laatste aanslagbiljet belastingen of het inkomen van de laatste 3 maanden 
(loonfiches, rekeninguittreksels, ..) en overzicht van de uitgaven/schulden aan de hand van 
facturen, rekeninguittreksels.
 
4.            TUSSENKOMSTEN DOOR HET OCMW
Er zijn geen onderverdelingen meer nodig vanuit de overheid. OCMW Zwalm noteert in een 
excel bestand binnen welke beleidsprioriteit en voor welke activiteit het OCMW een 
tussenkomst toekent.
We maken de volgende onderverdeling voor de toegekende tussenkomsten:

 Voor de individuele toekenningen kennen we het bedrag toe die de aanvrager 
betaalde (na aftrek van tussenkomst door ziekenfonds of belastingen) voor de 
activiteit met een maximum van 150 euro per jaar per volwassene.

 Het bedrag die de aanvrager betaalde voor de activiteit met een maximum van 300 
euro per jaar per kind tot 18 jaar. Deze tussenkomst kan toegekend worden voor 
een activiteit binnen de beleidsprioriteiten maatschappelijke bevordering en 
bestrijding kinderarmoede.

Indien de aanvrager het maximum toegelaten bedrag (vastgelegd door de Raad) reeds 
ontving, kan de aanvraag steeds individueel voorgelegd worden aan het Bijzonder Comité 
voor de Sociale Dienst.
Voor de collectieve toekenningen wordt het dossier voorgelegd op Bijzonder Comité voor de 
Sociale Dienst en neemt deze een beslissing voor het toe te kennen subsidiebedrag.
OCMW Zwalm kan de uitgekeerde bedragen terugvorderen wanneer zou blijken dat de door 
de cliënt verstrekte informatie over de sociale en/of financiële situatie niet correct was.
 
5.            BESLISSING
Binnen de maand na de aanvraag neemt het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst een 
beslissing tot het al dan niet toekennen van een individueel voordeel. De aanvrager wordt 
schriftelijk op de hoogte gebracht van de beslissing.
De maatschappelijk werk(st)er maakt hiertoe maandelijks een lijst op met de namen van de 
aanvragers, omschrijving van de activiteit, van welke dienstverlening zij gebruik maken, het 
bedrag dat de aanvrager betaalde en de tussenkomst door het OCMW. Deze lijst wordt 
maandelijks voorgelegd op de zitting van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst.
 
6.            VOORBEELDEN VAN ACTIVITEITEN
De activiteiten worden, om het hanteerbaar te maken voor de maatschappelijk werkers, als 
volgt onderverdeeld in ‘socio-culturele participatie (SCP) en ‘kinderarmoede’ (KA). Dit is een 
niet limitatieve lijst.
Soort activiteit Subsidie Soort activiteit Subsidie 
Kinderopvang in vakanties
NA CONTROLE VAN 
TUSSENKOMST DOOR 
ZIEKENFONDS

KA Speelpleinwerking
NA CONTROLE VAN 
TUSSENKOMST DOOR 
ZIEKENFONDS

SCP

Bosklassen KA Sportkampen
NA CONTROLE VAN 
TUSSENKOMST DOOR 
ZIEKENFONDS

SCP

Sneeuw- en zeeklassen KA familievoorstellingen SCP
Schoolreizen KA Lidgeld sport- en 

vrijetijdsverenigingen
NA CONTROLE VAN 
TUSSENKOMST DOOR 
ZIEKENFONDS

SCP

Scholensportdag KA Bioscooptickets, musea, theater SCP
Ondersteuning in 
schoolkosten

KA Zwem- en sportkaarten SCP

Kosten van crèches en 
opvang

KA Allerlei zomerkampen SCP

verblijfskosten in CKG, 
internaat, …

KA Daguitstappen allerlei, B-dagtrips SCP

Raadpleging of tussenkomst 
van specialist vb logopedist, 
diëtist, ergotherapeut, 
kinesitherapeut, opticien, 

KA Groepsreizen georganiseerd door 
verenigingen, mutualiteiten

SCP



audiologist, orthopedist NA 
CONTROLE VAN 
TUSSENKOMST DOOR 
ZIEKENFONDS
Aankoop van paramedische 
benodigdheden niet of 
gedeeltelijk door het 
ziekenfonds of andere 
instelling terugbetaald; vb bril, 
hoorapparaat, tandprothesen, 
…
NA CONTROLE VAN 
TUSSENKOMST DOOR 
ZIEKENFONDS

KA Grabbelpasactiviteiten buiten 
Zwalm

SCP
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